
ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА «КРОК» 

 

Проєкт 

 

 

 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС» 

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 29 «МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ» 

за спеціальністю 292 «МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Київ – 2023  



ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА РОЗРОБЛЕНА НА ОСНОВІ СТАНДАРТУ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 292 «МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ» ДЛЯ 

ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ (НАКАЗ МОН УКРАЇНИ ВІД 

04.03.2020, №357) 

 

ПЕРЕДМОВА 

 

РОЗРОБЛЕНО РОБОЧОЮ ГРУПОЮ спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини» у складі: 

ГАРАНТ: 

Цевух Світлана Михайлівна, кандидат економічних наук 

 

Члени робочої групи: 

1. Рокоча Віра Володимирівна, доктор економічних наук, професор 

2. Горбачук Олександр Іванович, кандидат економічних наук 

 

 

 

  



1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 

292 «Міжнародні економічні відносини» 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», навчально-

науковий інститут міжнародної освіти, кафедра міжнародного 

бізнесу 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр  

Галузь знань 29 Міжнародні відносини 

Спеціальність 292 Міжнародні економічні відносини 

Обмеження щодо форм 

навчання 

Обмеження відсутні  

Освітня кваліфікація Бакалавр міжнародних економічних відносин 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – Бакалавр  

Галузь знань – 29 Міжнародні відносини 

Спеціальність – 292 Міжнародні економічні відносини 

Освітня програма – Міжнародний бізнес  

Офіційна назва освітньої 

програми 

Міжнародний бізнес 

 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін 

навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Акредитаційна комісія Міністерства освіти і науки України 

(рішення від 30.06.2015 р. протокол №117 (Наказ МОН України 

від 03.07.2015 р. №1683-л)), Україна. 

Акредитація спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини», галузі знань 92 «Міжнародні відносини». Сертифікат 

про акредитацію, серія НІ, номер 1194476, термін дії до 1 липня 

2025 р. 

Цикл/рівень 

 

НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, ЕQF-LLL – 6 

рівень. 

Передумови Повна загальна середня освіта. Решта вимог визначаються 

правилами прийому на відповідну освітньо-професійну програму 

бакалавра. 

Мова(и) викладання Англійська мова, українська мова 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

https://library.krok.edu.ua/ua/kategoriji/litsenzuvannia-ta-akredytatsiia 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців з ефективного ведення міжнародного бізнесу, що 

включає глибоке вивчення іноземних мов та знання з організації та планування міжнародної 

економічної діяльності, розроблення міжнародної маркетингової стратегії компаній, 

https://library.krok.edu.ua/ua/kategoriji/litsenzuvannia-ta-akredytatsiia


міжнародної торгівлі, міжнародного права та митного права, міжнародних фінансів, обліку 

міжнародних операцій, міжнародної інвестиційної діяльності тощо. 

Формування у здобувачів вищої освіти загальних та фахових компетентностей для успішного 

здійснення професійної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин, ефективного 

ведення міжнародного бізнесу, розвиток освічених конкурентоспроможних на міжнародному та 

національному ринках праці громадян, які оволоділи сучасними знаннями і підприємницькими 

навичками. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань 29 Міжнародні відносини 

Спеціальність 292 Міжнародні економічні відносини 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма бакалавра, прикладна. 

Різнобічне вивчення економічної діяльності у міжнародному 

бізнес-середовищі як основи для формування 

конкурентоспроможності економічних суб’єктів на міжнародному 

та глобальному рівнях. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Загальна освіта в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» за 

спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» освітньо-

професійною програмою «Міжнародний бізнес». 

Ключові слова: міжнародні економічні відносини, глобалізація 

світового господарства, міжнародна торгівля, міжнародний бізнес 

Особливості програми Міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців з 

міжнародного бізнесу з поглибленим знанням іноземних мов, 

відповідно до потреб та вимог ринку праці та особливостей 

сучасного бізнес-середовища. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники можуть працювати на усіх посадах, які потребують 

глибокого знання у сфері міжнародних економічних відносин, 

особливостей ведення міжнародного бізнесу, навичок аналізувати 

світові ринки та уміння вести ділове спілкування з іноземцями 

відповідно до класифікатору професій ДК 003:2010. 

Працевлаштування на підприємствах та організаціях різних 

організаційно-правових форм з правом обіймати первинні посади 

згідно класифікатора професій України: 3449 -інспектор з 

експорту; 2441.2 -економіст з міжнародної торгівлі; 2419.2 - 

консультант із зовнішньоекономічних питань; 2419.2 - експерт із 

зовнішньоекономічних питань; 2441.2 - економічний радник; 1231 

- керівник фінансових, бухгалтерських, економічних, юридичних 

та адміністративних підрозділів та інші керівники, головний 

економіст, начальник планово-економічного відділу; 149 - 

менеджер (управитель) в інших видах економічної діяльності; 1224 

- керівник торговельно-економічної місії; 1229.7 - керівник 



(директор, начальник та ін.) підрозділу (служби, управління, 

департаменту та ін.) з безпеки (фінансово-економічної, 

інформаційної); 1475.4 - менеджер (управитель) із 

зовнішньоекономічної діяльності; 146 - менеджер (управитель) у 

фінансовій діяльності; 1469 - менеджер (управитель) в інших видах 

фінансового посередництва; 1475 - менеджер (управитель) з права, 

бухгалтерського обліку, досліджень ринку, вивчення суспільної 

думки, консультацій з питань комерційної діяльності та 

управління; 1479 - менеджери (управитель) з надання інших 

послуг юридичним особам; 2441.2 - економіст з бухгалтерського 

обліку та аналізу господарської діяльності, економіст з 

планування, економіст з міжнародної торгівлі; 2419.2 - експерт із 

зовнішньоекономічних питань, консультант із 

зовнішньоекономічних питань. 

Подальше навчання Продовження навчання здобувачів вищої освіти для отримання 

освітнього ступеня «магістр», а також підвищення кваліфікації й 

отримання додаткової освіти за сертифікованими програмами та 

програмами післядипломного навчання. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Проблемно-орієнтоване навчання, кейсові методики, виконання 

індивідуальних наукових робіт, навчання через практику. 

Оцінювання Поточне опитування, презентація індивідуальних завдань, звіти з 

практики. Підсумковий контроль – екзамени та заліки з 

урахуванням накопичених балів поточного контролю. Атестація 

проводиться у формі публічного захисту (демонстрації) 

кваліфікаційної роботи. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність виявляти та розв’язувати складні задачі і проблеми, генерувати 

нові ідеї у сфері міжнародних економічних відносин та/або під час 

навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні;  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ЗК3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.  

ЗК4. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  



ЗК6. Здатність спілкуватися іноземними мовами.  

ЗК7. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК9. Уміння бути критичним та самокритичним.  

ЗК10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  

ЗК11. Здатність працювати в команді.  

ЗК12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК13. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності  

(наказ МОН № 842 від 13.06.24). 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

 

 

ФК1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції 

розвитку світового господарства, особливості реалізації 

економічної політики та світових інтеграційних/дезінтеграційних 

процесів, у тому числі євроатлантичної інтеграції.  

ФК2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, 

концепції, технології і методи у сфері міжнародних економічних 

відносин з урахуванням їх основних форм, застосовувати 

теоретичні знання щодо функціонування та розвитку міжнародних 

економічних відносин.  

ФК3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища 

міжнародних економічних відносин та моделей економічного 

розвитку.  

ФК4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм 

міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і 

мікрорівнях.  

ФК5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг 

кон’юнктури світових ринків, оцінювати зміни міжнародного 

середовища та вміти адаптуватися до них.  

ФК6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, 

інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі.  

ФК7. Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації 

міжнародних валютно-фінансових і кредитних відносин.  

ФК8. Здатність визначати функціональні особливості, характер, 

рівень та ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних 

економічних відносин різного рівня та налагоджувати комунікації 

між ними.  

ФК9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних 

економічних відносин та світового господарства у 

міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, 

природничими науками.  



ФК10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування 

правових, економічних та дипломатичних методів (засобів) 

вирішення конфліктних ситуацій на міжнародному рівні. 

ФК11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та 

процесів у міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових 

та просторово-часових зв’язків. 

ФК12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі 

документи та довідкові матеріали при здійсненні професійної 

діяльності у сфері міжнародних економічних відносин.  

ФК13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової 

компоненти у міжнародних економічних відносинах.  

ФК14. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному 

рівнях з використанням фахової термінології, включаючи усну і 

письмову комунікацію державною та іноземними мовами.  

ФК15. Здатність застосувати методи, правила і принципи 

функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності України.  

ФК16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 

генерувати й ефективно використовувати їх в практичній 

діяльності. 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН1. Відповідально ставитися до професійного 

самовдосконалення, усвідомлюючи необхідність навчання 

впродовж усього життя, проявляти толерантність та готовність до 

інноваційних змін.  

ПРН2. Вільно спілкуватися з професійних питань державною та 

іноземними мовами усно і письмово, фахово використовувати 

економічну термінологію.  

ПРН3. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні 

технології, програмні пакети загального і спеціального 

призначення.  

ПРН4. Систематизовувати й упорядковувати отриману 

інформацію щодо процесів і явищ у світовому господарстві; 

оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів 

на них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з 

урахуванням особливостей національного і міжнародного 

середовища.  

ПРН5. Володіти навичками самоаналізу (самоконтролю), бути 

зрозумілим для представників інших бізнес-культур та 

професійних груп різного рівня (з фахівцями з інших галузей 

знань/видів діяльності) на засадах цінування різноманітності, 

мультикультурності, толерантності та поваги до них.  

ПРН6. Планувати, організовувати, мотивувати, оцінювати та 

підвищувати результативність колективної праці, здійснювати 



дослідження в групі під керівництвом лідера, з урахуванням вимог 

та особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу.  

ПРН7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 

результати.  

ПРН8. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й 

тенденції глобального розвитку, механізми й інструменти 

реалізації економічної політики та світових інтеграційних / 

дезінтеграційних процесів, у тому числі та євроатлантичної 

інтеграції. 

ПРН9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог 

освітньої програми, сучасні теорії та методи розв’язання 

спеціалізованих складних задач і практичних проблем у сфері 

міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху 

капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних 

відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного 

трансферу технологій.  

ПРН10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості 

функціонування суб’єктів міжнародних відносин та моделей їх 

економічного розвитку.  

ПРН11. Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов 

реалізації форм міжнародних економічних відносин на мега-, 

макро-, мезо- і мікрорівнях.  

ПРН12. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних 

систем, зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й 

аргументувати оцінки результативності їх функціонування.  

ПРН13. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний 

інструментарій дослідження стану та перспектив розвитку 

окремих сегментів міжнародних ринків товарів і послуг з 

використанням сучасних знань про методи, форми й інструменти 

регулювання міжнародної торгівлі.  

ПРН14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й 

інструменти реалізації міжнародних валютно-фінансових та 

кредитних відносин.  

ПРН15. Визначати функціональні особливості, характер, рівень та 

ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних 

відносин різного рівня та налагоджувати комунікації між ними.  

ПРН16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних 

економічних відносин та світового господарства у 

міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, 

природничими науками.  

ПРН17. Визначати причини, типи та характер міжнародних 

конфліктів і суперечок, обґрунтовувати і застосовувати 

економічні, юридичні та дипломатичні методи і засоби їх 



вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні 

інтереси України.  

ПРН18. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній 

сфері на основі розуміння категорій, законів; виділяючи й 

узагальнюючи тенденції, закономірності функціонування та 

розвитку світового господарства з урахуванням причинно-

наслідкових та просторово-часових зв’язків.  

ПРН19. Розуміти та застосовувати чинне законодавство, 

міжнародні нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, 

чинні стандарти і технічні умови тощо у сфері міжнародних 

економічних відносин.  

ПРН20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням 

безпекової компоненти міжнародних економічних відносин.  

ПРН21. Розуміти і мати навички з ведення ділового протоколу та 

ділового етикету у сфері міжнародних економічних відносин, 

враховуючи особливості міжкультурного спілкування на 

професійному та соціальному рівнях, як державною так і 

іноземними мовами.  

ПРН22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи 

функціонування міжнародних економіних відносин для розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності України.  

ПРН23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя з 

метою підтримки професійної компетентності на високому рівні.  

ПРН24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-

аналітичний інструментарій, економіко-статистичні методи 

обчислення, складні техніки аналізу та методи моніторингу 

кон’юнктури світових ринків.  

ПРН25. Презентувати результати дослідження на базі яких, 

розробляються рекомендації та заходи з адаптації до змін 

міжнародного середовища. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники університету з науковими ступенями та/або вченими 

званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти-практики.  

Науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітню 

програму відповідають кадровим вимогам ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Реалізація програми у повному обсязі забезпечується матеріально-

технічним оснащенням кабінетів, основний перелік яких включає: 

спеціалізовані навчально-тренінгові кабінети, кабінети 

комп’ютерної техніки та наявністю соціально-побутової 

інфраструктури. 



Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний сайт Університету «КРОК»: точки бездротового 

доступу Інтернет; наукова бібліотека, читальна зала; електронна 

бібліотека http://library.krok.edu.ua/ua/; навчально-методичні 

комплекси дисциплін; дидактичні матеріали для самостійної та 

індивідуальної роботи студентів з дисциплін; програми практик; 

методичні рекомендації до написання курсових робіт. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Забезпечується національна кредитна мобільність на основі 

двосторонніх договорів з іншими вітчизняними університетами-

партнерами та забезпечення мобільності за індивідуальною 

ініціативою. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Забезпечується мобільність в рамках співробітництва з 

зарубіжними університетами-партнерами та забезпечення 

мобільності за індивідуальною ініціативою. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Створення належних умов для забезпечення вимог навчального 

процесу для іноземних здобувачів вищої освіти. 

 

 

 

 

  

http://library.krok.edu.ua/ua/


2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми 

та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 
 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

ОК1 Інформаційні та цифрові технології 5 залік 

ОК2 Економічна теорія та економічна історія 5 екзамен 

ОК3 Вступ до МБ 5 екзамен 

ОК4 Іноземна мова (англійська) 10 
залік (1) 

екзамен (2) 

ОК5 Вища математика та теорія ймовірностей 5 екзамен 

ОК6 Українська мова за професійним спрямуванням 5 екзамен 

ОК7 Бренд-менеджмент у МБ 5 залік 

ОК8 Статистика 5 екзамен 

ОК9 Мікроекономіка 5 екзамен 

ОК10 Маркетинг 5 екзамен 

ОК11 Грошово-кредитна система 5 залік 

ОК12 Економіка підприємства  5 екзамен 

ОК13 Макроекономіка 5 залік 

ОК14 Світове господарство і МЕВ 5 екзамен 

ОК15 Міжнародні фінанси та фінансова звітність  5 залік 

ОК16 
Основи права, приватне та публічне право 

(англ.мова)      
5 

залік 

ОК17 Конфліктологія і теорія переговорів (англ. мова)    5 залік 

ОК18 

Міжнародний торговельний бізнес. Торгівля 

(комерційна діяльність), експортні операції та 

ведення бізнесу за кордоном (англ. мова)    5 

залік 

ОК19 Історія України та українська культура 5 екзамен 

ОК20 Розрахунки та платежі в міжнародному бізнесі  3 залік 

ОК21 
Курсова робота з ОК "Розрахунки та платежі в 

міжнародному бізнесі" 
2 

захист  

ОК22 Міжнародний менеджмент  (англ.мова) 5 екзамен 

ОК23 
Кон'юнктура та ціноутворення на світових 

товарних ринках 
5 

залік 

ОК24 Економіко-математичні методи та моделі 5 залік 

ОК25 Філософія (англ. мова) 5 екзамен 

ОК26 Бухгалтерський облік 5 екзамен 

ОК27 Зовнішньоекономічна діяльність підприємства  3 залік 

ОК28 
Курсова робота з ОК "Зовнішньоекономічна 

діяльність підприємства" 
2 

захист  



ОК29 Технології зовнішньої торгівлі  (англ. мова) 5 залік 

ОК30 Лідерство та тайм-менеджмент (англ. мова) 5 екзамен 

ОК31 ТНК та міжнародна економічна діяльність 5 залік 

ОК32 Виробнича практика 15 звіт 

ОК33 Виконання кваліфікаційної роботи 15 захист 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180 

Вибіркові компоненти  ОП * 

ВК1 Дисципліна вільного вибору                                             5 залік 

ВК2 Дисципліна вільного вибору                                                                                    5 залік 

ВК3 Дисципліна вільного вибору                                                                                     5 залік 

ВК4 Дисципліна вільного вибору    5 залік 

ВК5 Дисципліна вільного вибору                                                                                       5 залік 

ВК6 Дисципліна вільного вибору                                                                                    5 залік 

ВК7 Дисципліна вільного вибору                                                                                    5 залік 

ВК8 Дисципліна вільного вибору                5 залік 

ВК9 Дисципліна вільного вибору     5 залік 

ВК10 Дисципліна вільного вибору                                                                                    5 залік 

ВК 11 Дисципліна вільного вибору 5 залік 

ВК 12 Дисципліна вільного вибору 5 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 

 



 2.2. Структурно-логічна схема ОП 

Інформаційні 

та цифрові 

технології 

Грошово-

кредитна 

система 

Міжнародні 

фінанси та 

фінансова 

звітність 

Розрахунки та 

платежі в 

міжнародному 

бізнесі +КР 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Кон’юнктура 

та ціноутво-

рення на світо-

вих товарних 

ринках 

Іноземна мова 

(англійська) 
Іноземна мова 

(англійська) 
Макро-

економіка 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Українська 

мова за 

професійним 

спрямуванням 

Бренд- 

менеджмент 

Основи права, 

приватне та 

публічне право 

Історія України 

та українська 

культура 
Філософія  

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Вища 

математика та 

теорія 

ймовірності 

Статистика 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Конфліктологія 

та теорія 

переговорів 

(англ.м.) 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Бухгалтерський 

облік 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Виконання 

кваліфікаційної 

роботи 

Міжнародний 

торговельний 

бізнес. Торгівля 

(комерційна 

діяльність), 

експортні 

операції та 

ведення бізнесу 

за кордоном 

(анг.) 

Вступ до МБ Маркетинг 
Світове 

господарство 

та МЕВ 

Економіко-

математичні 

методи та 

моделі 

Технології 

зовнішньої 

торгівлі 

(англ.м.) 

Лідерство 

та тайм 

менеджмент 

(англ. м.) 

Економічна 

теорія та 

економічна 

історія 

Мікро-

економіка 
Економіка 

підприємства 

Дисципліна 

вільного 

вибору 

Міжнародний 

менеджмент 

(англ.м.) 

Зовнішньо-

економічна 

діяльність 

підприємства 

+КР 

ТНК та 

міжнародна 

економічна 

діяльність 

Виробнича 

практика 



* Згідно із Законом України «Про вищу освіту» студенти мають право на «вибір навчальних 

дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим навчальним 

планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, 

передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня вищої освіти 

мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за 

погодженням з керівником відповідного факультету чи підрозділу».  

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

Метою атестації є встановлення відповідності засвоєних здобувачами вищої освіти 

певного рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам освітньо-професійної 

програми за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини». Атестація осіб, які 

здобувають ступінь вищої освіти бакалавр міжнародних економічних відносин, здійснюється 

Екзаменаційною комісією після повного виконання навчального плану за спеціальністю 292 

«Міжнародні економічні відносини», освітньо-професійною програмою «Міжнародний бізнес». 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 292 «Міжнародні економічні 

відносини» проводиться у формі захисту випускної кваліфікаційної роботи та завершується 

видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням 

кваліфікації: Бакалавр з міжнародних економічних відносин. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ЗК1.                 + +        +       + + 

ЗК2.   +    +             +      +     +  + + 

ЗК3.  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК4.    +     +              +  +    +  + + + + 

ЗК5.       +             +             + + 

ЗК6.    + +          + + + +     +   +    + +  +  

ЗК7.  +    + +  +       +   +    +  +   +    + + + 

ЗК8.  +    +  + +  + +   + +     +  +   +     +  + + 

ЗК9.        +          +        +         

ЗК10.     +  +           +     +        +  + + 

ЗК11.        +   +       +     +        +  +  

ЗК12.  + + +  +  + + + + + + + + + +  +  + + + + +  + + + + + + + + 

ЗК13.  +      + + + + + + +  + + +     + +   + +   +  + + 

ФК1.   +           + + +   +  + + + + +   +    + + + 

ФК2.   + +  +  + +  +    + +   +  +  + + +   +  + + + + + 

ФК3.  + +   +  + + +  +  + +    +    +     +  +  + + + 

ФК4.   + +  +  + + + + + + + + +   +  + + + + +     +  + + + 

ФК5.  + +   +  + +  +   + + +   +  + +  + +   + + +  + + + 

ФК6.   + +  +     +   + + +   +  + + + + +   + + +  + + + 

ФК7.   + +     +   +    +     + +  + +  + + +    + + 

ФК8.     +   + +  +   + +   + +   + + + +  + + + + + + + + 

ФК9.  + +   +   +          +   + + + +  +   +  + + + 

ФК10.     +    +    + + + + + + +  + + + + +     +  + + + 

ФК11.  + +      +  +    +    +   + +  +    + +   + + 

ФК12.  +       +       + +          + + + +   + + 

ФК13.  + +   +   + +  + + + + + + +   + +   +  + + + +   + + 

ФК14.     +  +           +             +  +  

ФК15.  + + +    +   +        +  + + + + +     + +  + + 

ФК16.  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

 

 

  



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої 

програми 
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ПРН1.  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН2.   +  +  +   + + + + + + +     + + + +   + + +   + + + 

ПРН3.  +       +       +       +  +  + + + +   + + 

ПРН4.  + +   +   +             + +  +  + + + +  + + + 

ПРН5.  +   + +  + +      +   +     +  +     +   + + 

ПРН6.        +          +       +   + + + + + + + 

ПРН7.  +    +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН8.   + +     + + + + + + + +   +  + + +  +   + + +  + + + 

ПРН9.  + +   +  + +   +  + + +   +  + + + + +   + + +  + + + 

ПРН10.    +      + +  + + +    +  + + +     + + +  + + + 

ПРН11.      +   + + +  + + + +      +   +    + +   + + 

ПРН12.  + +   +   + + + + + + + +   +  + +   +   + + +  + + + 

ПРН13.  + +   +   + + +   + + +   + + + +  + +   + + +  + + + 

ПРН14.   +         +    +     + + + + + +  + + +   + + 

ПРН15.   +   +   +  +   + + +  +   + + +  +   + + +   + + 

ПРН16.  + +   +   +  +   + + + +      + + +    +   + + + 

ПРН17.   +            + +  + +  + + + + +   +  +  + + + 

ПРН18.   +      +      + + +  +  + +  + +     + + + + + 

ПРН19.   +      +       + +       +   +   +   + + 

ПРН20.   +     +  + +   +   +   +          +  + + + 

ПРН21.   +  +  + +       + +  + + +   +     + + + + + + + 

ПРН22.  + +     +  +    + + + +  +  + + + +    + + +   + + 

ПРН23.   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ПРН24.  + +   +   + +  + +   +   +  + +  + +   + + +   + + 

ПРН25.     + + +  +       +      +   +   + + + +  + + 

 
 


